SLOVNI ULOHY 5 - 5. tiida
reseni

1.

Prazdna konev na vodu vazi 6 kilogramt. Konev plna do poloviny vazi 11 kilograma.

1.1 Kolik bude vazit plna konev?
1.2 Kolik bude vazit konev plna ze tii desetin?

Polovina vody I11kg-6kg=5kg
Vsechna voda S5kg-2=10kg

PIna konev 6 kg+ 10kg=16 kg
3 desetiny vody (10kg:10)-3=3kg
Konev plna ze 3 desetin 6 kg+3kg=9kg

1.1  Plna konev bude vazit 16 kg.
1.2 Konev plna ze tFi desetin bude vazit 9 kg.

2.

Prazdny sud na vodu ma hmotnost 20 kilogramii. Sud plny z jedné tfetiny ma hmotnost
60 kilogram.

2.1  Urcete hmotnost plného sudu.
2.2 Urcéete hmotnost sudu plného z jedné poloviny.

Ttetina vody 60 kg — 20 kg =40 kg
Vsechna voda 40kg-3=120kg

PIny sud 20 kg + 120 kg = 140 kg
Polovina vody 120kg : 2 =60 kg

Sud plny z jedné poloviny ... 20 kg + 60 kg = 80 kg

2.1  Hmotnost plného sudu je 140 kg.
2.2 Hmotnost sudu plného z jedné poloviny je 80 kg.
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